

ZAPISNIK

7. redne seje sveta KS Podpeč-Preserje, ki je bila 15.12.2015 ob 19. uri v prostorih KS Podpeč-Preserje, Jezero 21.

PRISOTNI: Šuštaršič Janez, Šorn Petra, Švigelj Jernej, Vidmar Lovro, Repar Jože, Vidmar Matej, Šinkovec Ljuba

ODSOTNI: Bačar Jana, Rogelj Jože, Rogelj Benjamin, Pristavec Janez in Kršinar Katarina

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je prisotne pozdravil in predlagal v potrditev naslednji

DNEVNEGA REDA:

1. Pregled zapisnika 6. redne seje
2. Poročilo predsednika
3. Obravnava prispelih vlog
4. Razno

AD 1. Potrditev zapisnika 6. redne seje

Člani sveta so prejeli zapisnik 6. seje sveta KS in nanj ni bilo pripomb. Soglasno je bil sprejet naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje potrjuje zapisnik 6. redne seje.

AD 2. Poročilo predsednika

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je člane sveta KS seznanil z nekaterimi dejstvi in zadevami, ki so se zgodile v zadnjem obdobju – od zadnje seje sveta KS pa do sedaj:

- Dela na kanalizaciji se resnično zaključujejo. V tem mesecu je potrebno oddati tudi vse zahteve za povračilo finančnih sredstev na ministrstvo. Opravljeni so bili vsi tehnični pregledi in pridobljena uporabna dovoljenja. Potrebno pa bo narediti več akcije na spodbujanju priklopov, saj jih je trenutno priklopljenih cca 40 %.
- Z letom 2016 Občina Brezovica prevzema del obratovalnih stroškov za objekt KD Podpeč, Jezero 21, saj je tudi njegova lastnica – elektrika, voda, odvoz smeti, varovanje in zavarovanje.
- V roku meseca ali dveh bodo študenti Fakultete za arhitekturo pripravili prve osnutke ureditve prostora na pokopališču Preserje za raztros pepela. Ti osnutki bodo predstavljeni Svetu KS.
- KS Podpeč-Preserje si želi pridobiti oz. zagotoviti parcelo od gospoda Zalarja (pri Mercatorju). Vsled tega se namerava izdelati kakšno idejno zasnovo za ureditev centra, ki bi vključevala tudi to parcelo.
- V tem tednu bo sprejet tudi proračun Občine Brezovica, ki vključuje tudi našo KS v ocenjeni vrednosti 55.000,00 €. V proračunu so predvidene naslednje investicije – nabava in postavitve štirih avtobusnih postajališč, pločnik proti vrtcu Podpeč, vzdrževalna dela na Zdravstvenemu domu, začetek gradnje vodarne Virje, rekonstrukcija državne ceste Prevalje - Goričica.
- Z Župnijo Preserje, je potekla pogodba sklenjena za najem parkirišč v Preserju. Župnija želi, da se pogodba podaljša. Pogodbo bomo pogledali in predlagali Občini Brezovica, da se pogodba sklene me Župnijo Preserje in Občino Brezovica.

AD 3. Obravnava prispelih vlog

Prejete so bile tri vloge in vse nanašajo na priznanje minulih vlaganj v KS Podpeč-Preserje, za namen odmere komunalnega prispevka za legalizacijo stanovanjskih objektov.

Vloga Jerina Milan, Kamnik pod Krimom 113 b, Preserje za upoštevanje minulih vlaganj pri odmeri komunalnega prispevka za namen legalizacije objekta Kamnik pod Krimom 113 B, Preserje. Sprejet je bil naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje, priznava minula vlaganja na podlagi vloge, katero je podal Milan Jerina, Kamnik pod Krimom 113 b, Preserje. Popust v višini 30 % se priznava pri obračunu komunalnega prispevka za legalizacijo stanovanjskega objekta na naslovu Kamnik pod Krimom 113 b, ki stoji na parceli št. 800/3 k.o. Preserje.

Vloga Suhadolnik Anton, Prevalje pod Krimom 37 a, Preserje za upoštevanje minulih vlaganj pri odmeri komunalnega prispevka za namen legalizacije objekta Prevalje pod Krimom 37 a, Preserje. Sprejet je bil naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje, priznava minula vlaganja na podlagi vloge, katero je podal Suhadolnik Anton, Prevalje pod Krimom 37 a, Preserje. Popust v višini 30 % se priznava pri obračunu komunalnega prispevka za legalizacijo stanovanjskega objekta na naslovu Prevalje pod Krimom 37 a, ki stoji na parceli št. 779/2 k.o. Kamnik.

Vloga Bačar Bojan, Kamnik pod Krimom 75 b, Preserje za upoštevanje minulih vlaganj pri odmeri komunalnega prispevka za namen legalizacije objekta Kamnik pod Krimom 75B, Preserje. Sprejet je bil naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje, priznava minula vlaganja na podlagi vloge, katero je podal Bačar Bojan, Kamnik pod Krimom 75 b, Preserje. Popust v višini 30 % se priznava pri obračunu komunalnega prispevka za legalizacijo stanovanjskega objekta na naslovu Kamnik pod Krimom 75 b, ki stoji na parceli št. 2816/2 k.o. Kamnik.

Glede na dejstvo, da je Svet KS obravnaval že nekaj vlog za upoštevanje minulih vlaganj pri odmeri komunalnega prispevka za namen legalizacij na območju KS Podpeč-Preserje. Ker se v predvideva, da bo tovrstnih vlog še nekaj in da se ne čaka na posamezno obravnavo, je svet KS Podpeč-Preserje sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje, priznava minula vlaganja v višini 30 % pri obračunu komunalnega prispevka za legalizacije stanovanjskih objektov na območju KS Podpeč-Preserje. Ta sklep velja in se uporablja do sprejetja novega odloka, ki obravnava komunalno opremljenost in izračun odmere komunalnega prispevka.

AD 4. Razno

Svet KS Podpeč-Preserje je sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje odobri predsedniku KS Podpeč-Preserje, Janezu Šuštaršiču nagrado v višini, ki je skladna s pravilnikom za občinske funkcionarje – do višine 5 % plače župana (bruto) .

Dana je bila tudi pobuda v razmislek, kam umestiti avtobusno postajališče nasproti POŠ Jezero – za vstop/izstop iz avtobusa, ki pripelje iz Podpeči. Ali obstaja možnost ustavitve kar na vozišču? Predsednik je povedal, da na vozišču ne more avtobus ustaviti, da so si možnost tudi ogledali, vendar je v ovinku, kjer je nepregledno in nevarnost večja.

Pod točko razno ni bilo druge obravnave.

Seja je bila zaključena ob 21.30 uri.

Jezero, 20.12.2015



Predsednik sveta KS:
Janez Šuštaršič